

## ▼ ЗА ВСЁ ДОБРО РАСПЛАТИМСЯ ДОБРОМ...

**«Я буду ходить без костылей!»**

**«КУРЬЕРЪ»:** это письмо пришло к нам в редакцию из деревни Мишково Локнянского района от Александра Сергеевича БАРАУСОВА. Пенсионер поделился своими воспоминаниями о недавней жизни в интернате для инвалидов...

«Пишет вам инвалид П-й группы. Мне 71 год. Зимой 2022 года у меня случился инсульт. Несколько дней пролежал неподвижно в холодном доме и отморозил ступни ног. Так вышло, жил один, помощь ни от кого не было. В итоге был отправлен в больницу Великих Лук, где добрые врачи провели операцию по ампутации ступней. К счастью, успешно.

Для получения группы инвалидности и протезов я был направлен в Дом-интернат в деревню Михайлов Погост. Не расстроился, так как от моего дома это всего в 2-х километрах. В

итоге получил протезы, стал учиться на них ходить – это было непросто, но я справился! Как окрепли ноги, решил отправиться домой, в свою родную Мишково!

При этом хочу подчеркнуть, что прожил в Доме-интернате для инвалидов целый год! Свободного времени было очень много, и я неожиданно для себя начал сочинять стихи, и вот решил рассказать о нашей интернатской жизни: «У дороги, за забором, за открытым внешним взором,

в двенадцать окон вдоль подъяд, стоит «домик-интернат». Живут здесь люди-инвалиды, у которых судьбы биты.

Не повернуть судьбу назад – живут здесь много лет подряд...»

В своих стихотворных виршах я описываю добрых постояльцев, милых сердцу

работников и общие важные события. Быть может, это им самим даже будет интересно... Поверьте, работать в таких домах для больных и престарелых очень и очень трудно. Я убедился в этом воочию. Пусть знают все медсестрички, повара, сёстры-хозяйки и остальные работники, что их скромный труд помнит и ценят. Вы настоящие подвижники!

Да, теперь я снова в родной деревне Мишково, привожу дом в порядок, готовлюсь к зиме. Уверен, что со временем, благодаря всем добрым людям, повстречавшимся на моём пути, буду ходить без костылей – энергии, стойкости, оптимизма и мужества у меня хватит. А может даже со временем смогу пригласить интернатцев в гости, чтобы почтить им свои стихи. За всё добро надо расплачиваться добром...»

## ▼ НАБЛЮДЕНИЯ С УЛИЦ

**Лишь бы все были счастливы**

**«КУРЬЕРЪ»:** эти меткие зарисовки о детях и об их неосредственности прислали к нам в редакцию Татьяна Александровна КУЗЬМИНА.

«Много лет я прожила в Республике Коми, но родилась и выросла в деревне Мельницы Псковского района. В начале июня прошлого года я приезжала в Псков, чтобы приобрести квартиру, как

промолчала и лишь улыбнулась. Ну, что сделаешь, если девочка ещё не видела чемодан на колёсиках...

Гуляя я как-то по улицам Пскова в районе телевышки, шла по тротуару Рижского проспекта, а навстречу молодая мама везла в коляске доченьку... Девочка была явно смущённая: опустит ножку на асфальт, и вдруг за спиной слова мамы: «Поставь ногу на место!». Девочка выпол-

## ▼ НАБОЛЕВШЕЕ ОТ ДЕТЕЙ ВОЙНЫ

**Тем, кто родом из СССР и России!**

**ОТ РЕДАКЦИИ:** проникновенное письмо приспал нам пенсионер Александр Яковлевич И. из славного посёлка Красный Луч Бежаницкого района.

«У нашего артиста Олега Газманова есть песня: «Я родился в СССР, сделан в

## ▼ ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

**Благодарим наших почтальонов!**

**ОТ РЕДАКЦИИ:** искренние слова благодарности одновременно пришли в адрес почтальона от жителей дер. Травино Порховского района и от Евгении Владимировны из Пустошки.

«Уважаемая редакция, хочу выразить слова благодарности нашему почтальону почтового отделения Пустошки. Надежда Бурлаковой и поздравить её с наступающим Днём Российской почты. На мой взгляд, труд Надежды Геннадьевны заслуживает глубокого почётного изображения. Вот уже более 10 лет она приносит мне и всем остальным старикам пенсию.

Всегда с хорошим настроением, приятным улыбкой. Найдёт время посидеть, пообщаться, спросить как дела, какая нужна помощь, и давление мне померит, и за лекарством сходит. Продукты принесёт не только почтовые, но и в магазине может зайти. Никогда не об-

манет, не подведёт! Особенно радует, когда Надежда приходит вместе с детьми, которые ей помогают носить почтовую сумку и мои продукты. Старшая дочка и шестилетний сынок. Они любят помогать маме. А нам приятно пообщаться с молодёжью, и самим себя моложе чувствовать. Я же уверена, что вовремя оплачу коммунальные платежи и не допущу задержек по оплате и начислению пени, а Надежда Геннадьевна всегда мне подскажет, разберётся в квитанциях.

Спасибо всем сотрудникам нашего почтового отделения Пустошки – это замечательный, отзывчивый коллектив, приятные, приветливые сотрудники. С праздником вас, дорогие, здоровьем вам, внимания, благополучия и сил!»

имена запятаны кровью, в том числе и мирных жителей Псковщины. Сегодня украинские наши братья и сёстры стучатся в НАТО, как во врату рай.

Пишу письмо, а по телевизору опрос проводят – 70 процентов россиян говорят, что хотели бы жить в СССР, и молодёжь, кстати, тоже так отвечает. Мне почти 87 лет, я прожил жизнь трудную, но интересно и достойно. Я пережил 10 руководителей страны, и Путин для меня, наверное, последний

## ▼ СПАСИБО СКУЛЬПТОРУ

**Мухтар и Петруха – в Пскове!**

**«КУРЬЕРЪ»:** тёплый отклик на скulptурную композицию, посвящённую воинам-пограничникам на Запсковье, прислан через наших друзей пскович Николай СЕМЕНИЛИ.